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For the survey, 

a sample of

1,114
Americans

including

443
Democratic 
Registered 

Voters

378
Republican 
Registered 

Voters

89
Independent 

Registered 
Voters

18+

ages

w e r e  i n t e r v i e w e d  o n l i n e

944
Registered 

Voters

These are findings from an Ipsos poll conducted 
for date

November 4-5, 2019

Core Political Data
IPSOS POLL CONDUCTED FOR REUTERS
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Core Political Data
IPSOS POLL CONDUCTED FOR REUTERS

The precision of the Reuters/Ipsos online polls is measured using a credibility interval.

In this case, the poll has a credibility interval of plus or minus the following percentage points  

For more information about credibility intervals, please see the appendix. 

3.3

All Adults

5.3

Democratic 
Registered Voters

5.7

Republican 
Registered Voters

11.8

Independent 
Registered Voters

3.6

All Registered
Voters 
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• The data were weighted to the U.S. current population data by:

– Gender

– Age

– Education

– Ethnicity

– Region

• Statistical margins of error are not applicable to online polls.

• All sample surveys and polls may be subject to other sources of error, including, but not limited to coverage error and measurement 
error.

• Figures marked by an asterisk (*) indicate a percentage value of greater than zero but less than one half of one per cent.

• Where figures do not sum to 100, this is due to the effects of rounding.

• To see more information on this and other Reuters/Ipsos polls, please visit:  http://polling.reuters.com/ 

Core Political Data
IPSOS POLL CONDUCTED FOR REUTERS
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Election ResultsMain Problems
In your opinion, what is the most important problem facing the US today?

1%

2%

4%

5%

6%

7%

10%

14%

16%

21%

Energy issues

Foreign conflicts

Education

Crime

Morality

Terrorism

Environment

Immigration

Economy and jobs

Healthcare

ALL ADULT AMERICANS
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Most Important Problem Facing America
ALL ADULT AMERICANS

In your opinion, what is the most important problem facing the U.S. today?

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

0%
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10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Economy generally

Unemployment / jobs

Healthcare

Terrorism

Immigration
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22%

15%

10% 10%

7%

9%

25%

7%

11%

16%

7%

9%

20%

26%

9%

3%

7%
8%

18%

12%

8%

6%

14%

8%

Healthcare Immigration Economy generally Environment Terrorism Other

Registered Voters Democratic Registered Voters Republican Registered Voters Independent Registered Voters

In your opinion, what is the most important problem facing the US today?

Parties are split on their top issues
ALL REGISTERED VOTERS
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40%

54%

Donald Trump’s Weekly Approval
ALL ADULT AMERICANS

Overall, do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
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Donald Trump’s Approval
ALL ADULT AMERICANS

Overall, do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
Is that strongly (approve/disapprove) or somewhat (approve/disapprove)? (Asked of those who selected “approve” or “disapprove”) 
Q2b. If you had to choose, do you lean more towards approve or disapprove? (Asked of those who selected “don’t know”)

All Adults Registered Voters
Democratic 

Registered Voters
Republican 

Registered Voters
Independent 

Registered Voters

Strongly approve 20% 21% 2% 47% 11%

Somewhat approve 17% 16% 6% 31% 12%

Lean towards approve 3% 3% 2% 5% 3%

Lean towards disapprove 2% 1% 0% 1% 2%

Somewhat disapprove 12% 11% 14% 6% 20%

Strongly disapprove 41% 44% 73% 8% 47%

Not sure 5% 3% 3% 1% 5%

TOTAL APPROVE 40% 40% 10% 83% 26%

TOTAL DISAPPROVE 54% 56% 87% 16% 69%
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Impeachment Tracker
ALL ADULT AMERICANS

Which of the following comes closest to your opinion?

30%

35%

40%

45%

50%

55%

60%

President Trump should NOT be impeached

President Trump should be impeached

41%

45%
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VOX/PERRYUNDEM/IPSOS 
IMPEACHMENT AND 
HIGH CRIMES POLL
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How many elected officials do you think behave 
unethically or inappropriately

A majority of Americans think at least half of elected officials engage in 
unethical behavior and 50% believe at least half break the law or abuse 
their office. 

ALL ADULT AMERICANS

37%

54%

10%

Less than half

At least half

Don't know

How many elected officials do you think break 
the law or abuse the power of their office? 

41%

50%

9%

Ipsos/Vox/PerryUndem Poll conducted November 5-6, 2019 among 1,007 U.S. US adults
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Do you consider the following to be a “high crime or misdemeanor”? 

Bipartisan majorities say that the following qualify as high crimes or 
misdemeanors:

ALL ADULT AMERICANS

88% 87%
80%

76%

63%

82% 83%

67%
64%

50%

95%
92% 93%

86%

74%

Abusing the powers of
your office for personal

enrichment

Misuse of public funds or
assets

Abusing the powers of
your office for political

advantage

Negligence of the oath of
office

Dishonesty to the
American people

Total Republican Democrat

Ipsos/Vox/PerryUndem Poll conducted November 5-6, 2019 among 1,007 U.S. US adults
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Do you think a President of the United States pressuring another country to investigate a political rival is… 

However, the partisan split is overwhelming when asked about any US 
President pressuring another country to investigate a political rival.

ALL ADULT AMERICANS

65%

51%
44%

39%

22%

65%

89%

77%

28%

Morally wrong A "high crime and misdemeanor" Something presidents do all the time

Total Republican Democrat

Ipsos/Vox/PerryUndem Poll conducted November 5-6, 2019 among 1,007 U.S. US adults


